

## Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
2007. március 26-i rendkívüli nyílt ülésének jegyzőkönyvéből

### 90/2007. (III. 26.) Kth számú határozat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Zengő Óvoda jogutódlással történő megszüntetése tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A képviselőtestület a szakvélemények és az intézmény közösségeitől beszerzett véleményeket megismerte.

2007. augusztus 1-től a Zengő Óvodát jogutódlással megszünteti. Jogutód intézményének jelöli ki a 2007. augusztus 1-vel létrehozott Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatot.

Felkéri a Zengő Óvoda vezetőjét és a Mészöly Géza Ált. Iskola mint jogutód székhely jelenlegi intézményvezetőjét, hogy a Pedagógiai programot, az SZMSZ-t, a Házirendet, IMIP-et, illetve a többi szükséges intézményi dokumentumot 2007. június 15-ig dolgozza át a közös igazgatású közoktatási intézménynek megfelelően és azokat küldje meg a fenntartónak.

Utasítja az intézményvezetőt, hogy az intézmény megszűnése miatt az alkalmazottak megszüntetési iratait készítse el. A közalkalmazotti jogviszonyból származó jogokról és kötelezettségekről a jogutód munkáltatót az MT 85/A §.-a alapján tájékoztassa.

Felkéri a Zengő Óvoda vezetőjét, hogy 2007. július 31-i fordulónappal készítsen egyszerűsített pénzügyi beszámolót és záró adóbevallást.

Utasítja a jegyzőt, hogy a megszűnő intézmény előirányzat maradványát a jogutód intézmény költségvetésén vezesse át.

A megszüntetett intézmény használatában lévő vagyontárgyakat, tárgyi eszközöket, gépeket, berendezéseket, iratanyagokat a jogutód intézmény vegye át. A megszűnő intézmény jogait és kötelezettségeit ugyancsak a jogutód intézmény veszi át.

A mellékelt megszüntető okiratot elfogadja.

Utasítja a jegyzőt, hogy az intézményvezetőt tájékoztassa, a közoktatási intézmény megszüntetését az OKÉV-hez jelentse.

Határidő:	értesítésre:	március 30.
	dokumentumok átdolgozása:	június 15.
	egyszerűsített pénzügyi beszámoló készítése:	július 31.
	költségvetés módosítása:	szeptember

Felelős: intézményvezető  
jegyző

Kmf.

(: Juhász János :)sk.  
polgármester

(: Dr. Krupa Rozália :)sk.  
jegyző

(: Varga László :)sk.  
képviselő, jkv. hitelesítő

(: Szakács Benőné :)sk.  
képviselő, jkv. hitelesítő

A kivonat hiteles:  
Sárbogárd, 2007. március 30.

